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ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DQ 
GRAVATÁ/PE.

SILVA, LEONARD 
OLIVEIRA e WE 
vereadores Valeri 
Tadeu Orlando do 
Presidente, Leona

após, convidou o 
trecho da Bíblia
para leitura no

ANO DE 2022, DA CAMARA DE VEREADORES DE

Aos (02) dois do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
11 horas e 45 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de 
Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
BRUNO VILAR SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL 
DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA

O COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUE ALVES DE 
RVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausentes os 
ano Bezerra da Silva, o qual apresentou atestado, e 
Nascimento Santos, por motivo de saúde. O Exm°. Sr. 
rdo José da Silva, convidou o vereador José Alércio de

Farias para assumir a 2a Secretaria e declarou aberta a sessão. Logo
Vereador Weverson Leandro de Araújo para ler um 
Sagrada: Provérbios 21 verso 15. Não houve matéria 

EXPEDIENTE DO DIA e nem EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Em seguida, deu início à ORDEM DO DIA: 1. PROJETO DE 
LEI N° 004/2022, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO ADICIONAL 
DE EXERCÍCIO PARA OS FUNCIONÁRIOS ESTÁVEIS, NÃO 
ESTÁVEIS E COMISSIONADOS DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
DE GRAVATÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE AUTORIA DA 
MESA DIRETORA. EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a 
matéria. EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 2. 
PROJETO DE I LEI N° 005/2022, QUE “DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DE RUA PROJETADA IA, LOCALIZADA ENTRE AS 
QUADRAS QA E QB, BAIRRO PONTO ALTO, PARA RUA MARIA 
GUIOMAR CALLADO, NO LOTEAMENTO MORADA DO SOL E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS ", DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
PREQUÉ ALVESIDE OLIVEIRA. EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu a matéria. EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos 
presentes. Por fim, agradeceu a presença de todos e nada mais havend
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
a ser dito ou trataq 
e 53 minutos. O 
eletrônico, ficará 
Pereira da Silva, i 
Presidente da Mes

o, declarou encerrada a presente sessão, às 11 horas 
teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo 
nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo 
Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o 

a Diretora.
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